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"
-0> Kamil von ¥ : KIT] →KA

,
_
,
✗it

.

T- f
FaH_ deg f ≤ 0 ,

also f =aek. Fit den generischen Pink

g-6) c- 1A
"

gilt :

ily) = u#
" (④ = Ker u

#
= IT- a) c- msp KITT .

Jedes ✗EAT ist Speziatisieny von y ,

y
~> × ⇒ ✓ (2) ~> ulx) ⇒ uk) = uly) = G-a)

[ uly) aligesdlossen
Also u Karsten

,
Bild ist der abgesdhosseae Pcukt ⇐a).

TakI deagf > 0 .

Dann ist u
# iujektiv, also

uly) = Kero
#
= (o) ⇒ 6) c-At lieyt in Bild von u

Sei ifespec KIT]Nco} = insp KEI]
KET]

µ¥r if
= ( p ) unit p C- KIT] irreduzibel

.

Es ist deg p (f) >O und kKarin] ist faktoriell
[ T=f Setzer

in p

⇒ p (f) hat irreduzibknfaktorqc-kker.li.

Sei of := (g) c- Spec Kan ,_Hit .



of =p (f) = u
#Ip) ⇒

peu
#" log ) = vlog )

⇒ y ≤ vlog) ⇒

gmaxiw.LY
= 017) hiegt in Bild ran o

Also u surjektiv, insbesoudere ist das Bild abgeschlossen.

I 3. unit v1
. Zeige noch , class in Fall -1 u endlich

loud damit ouch abgeschbssen ist)
u
#

: KIT]→ KAT

T- f

Sei vi.= dey f >0.

Dann wird KAB ab KE]-Model

erzeogt von 1
,
X
,
×? -

,

✗
"

? Es guigt, a tiger, class

alle thats KED - Liuewkeembiuetiouh cleavageSchrieber werden Konen.

Induction nach m
. In: ✓

m: Scheibe f-Éaix !
F-0

1- • Xm
-"

= f.✗
""

= au✗m+Éai✗m-"ti
1=-0

⇒ ✗
"
= air (TX

"-"

+ Éaixm
"")

i=O

ist nach Induction KIT] - Liueokombination der1.x
,
-

,
✗
"?

2- Wenn I>Ah 1A' endliohsurjekt.ir ist for ein i
,

ist v endlich nach Korzuysregel, also iusbesoudereabgesdho.eu .



Ausousten ist AT -41A"# 1A' Karsten for alle i.

Auf Riugebeue haben wir ka] P¥→k[✗
,#] KEY]

T- Xi- v#Hi)

Im Beweis van ? ist man in Fall I
,
also v#A;) = a

,
- C- K

.

⇒ ¥: KK
,#→ KEY]
✗
i ~

> ai

Kev# = (Xi- ai : 1≤i≤a) ist ein marinates Ideal
.

Win in ? folgt,
class v Koustaif ist wit Bild (Xi -ai :1≤i≤a) . Das ist ein abgeschlosseer
Pwkt

.

4- IAZ-0>11-12 zum Ring homomorphisms u
#

÷ KEY]→ KATA
✗→×

generis
her Porky Y-XY

µy=u# -111011 -- Wu# = =L °

v6.0.at/--u#YCx,YD=lxiD--(Q0)
⇒ 10,0)

, Y ein v

*2) in u

Bel: generisohrpuitty-txdrY-Ach.se ×

liegt nicht in Bild .

Aug. u
#
'" (g) = (X) .

⇒ ✗=u#A) Ey ⇒ u
#(4)=XYEy

⇒ Yeu#" (g) = A) {



Also 10,0)
, y c- in U

, y -4 in u

2
~> y , also

in U nicht abgesdlossa outrspezialisieny
⇒ in u nicht abgescblossen

y -110,0) ,
also in o nicht abjectlosses unto Generisirony
⇒ in u nicht often.

Afgabez--

1. ✗= Spear , Y-5psecA unit einer R-Algebra.
Scheibe A=R[Ti :ieI]/ lfj :jE]) .

hywt-ltouylU.Y-ltomp.la, 910) =/gc-Hoylrl.IT, Odb) : glfj) -0¥)
≤ { a- = lailiez-CQ.lu?fjla-l--0V-j }
=/ a- C- Éialu) : fjla) -0V-jf-F-qlei-aw-IGAWD-F-gici-a-I.ci?)lU)&a-~(fjlaDjey(§)j

⇒ hy= Eq (IGÉ Got) ist Egahisator von Morphisman

Zwischen Garber
,
also selbst eine Garbe

.

2. Sei ( Vu ≤ ✗la eine actin - •Here liberdedteug van ✗ .
For ZEILA

ist denn ( Zq≤Z)✓. mit Zvi 2-¥4 eine ◦Hare Oberdicky .



Does gibteimexak-kseqoazlverkleb.mg von Morphisms) :

◦→ Hocutt, 'D→ 1? Hoax / Zin ,Y)⇒ ↓?Haiku, ,Y)
" TWEEN

F. www.HWYw)
"

Hawkwind

→ ◦→ 4,12-7→ 17,4%1%1=>174%17*1 exalt
.

Sei ZC-S.ch/Xundlbi-sZ)ieime-takOberdedhy .

tlomwtntives Diagram in :

O O O

I I
◦→h¥z) -74,147=3%4×14%0;)

↓ ↓

0-+7,4%44.7-17.444;w) ¥. 4µWiii.¥4m)
↓ ↓ ↓↓

0-4.74%1%1 -4%4%14.vn)
Die Spatter Sind exakt nach oben. Die written Eib ist

exalt neck 1
. Diagrammjagd : → ist iujektiv .

⇒ hy ist separate Prigarbe
Das gilt dam arch fir hymnals Prigarbe aof Sokka

, ,



also is → injektiv . Nocturnal Diagranmjagd : Erste Zeke exakt

⇒ hi
, Garbe.

A-fgabeˢ
1. Sei Vf→ ✗ eine Abbildugmit fo-ai-f.az :VIV→V→M .

Finale f- : U→✗ unit f-g=f for V40 .

Sei 2- C- U
. g ist surjektiv, also gibes ✗ c- 11

, glitz. VIV v-70

£
⇒ f- (2) = f-lgkH=fk) . Does zeigt Eiudwtiylkitvanf.
Seiyev ein westers Urbildvonz. Wegenglxkgly)

gibt es einen Poulet p c-VIV mil Tdp)=✗, Elp)=y.

⇒

fkt-fl-ulpD-ftizlpD-flyl.tt/sogibtdie Definition f-CH:=fH eine wobblefinish Abbikhg
U→✗ ait dergefarckta.E-genscha.FI .

2. Notation wie oben
.

Wie obeu what man F. U→M .

Zeige , class f- stetigist . For W≤ ✗often ist

f- -44=915^15-441)=g( f-' IWD often .
↑
gsurj. ↑ [stetig

◦Hen



3. Analog a 2.2 ist ◦BIA ✗ altiu.

E-tale Morphismen Siad often
,
also gifts in Diagram

Yy V →y→ U ein stetiges f , das das Diagram
←
¥

komw-k-livu.net/.Machederewsineindeu-ligerWeise einen schemawexphisuws .
Wéhhafin-oke

0 bedecking Hi → Y) ; . Darn gaogt es, Hui :Ui→Yi unit
Ui=f
"

/ Yi) eiudeutig a Schemamorphism zu werden
. Wagen

F- iudeutigkeit Kanu man damn Verklebeu
.

→ ◦BIA arch Y akin
.

Nach 2.2 for die eiuebutye
b- bedecking V-N ist

hykt-shyNH.ly/VyV)eiaF-galisator.DasheiPtgeoack,deessin

☒⇒ V
-N der bbwe Pfeil existiert

.

¥/ Also ist VyV⇒V→U ein

koegalisator von Schemata .
Das bedeutetgsade, dass 0--4*10)→hyN⇒hyNyV)
exalt ist

,
also das Garberaxiom fir try for

einelanetigeobodeckuyen.APerdeu.is/hysowieso
eine Zariskigarbe ¥ try e-tale Garbe

.


